

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. április 19-én (kedd) 8.00 órai kezdettel tartott **rendkívüli nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

Ambrus Tibor	polgármester
Balogh Balázs	alpolgármester
Gál Tamás	
Markó Péter	
Simon Attiláné	
Tislér Géza	
Varga József	képviselők
Dr. Szántód Anita	jegyző

Ambrus Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Jelen van 7 fő képviselő. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. A rendkívüli ülésen a meghívón szereplő napirendi ponton kívül javasolja felvenni új napirendként az Önkormányzat Magyar Államkincstárnál vezetett államkötvényével kapcsolatos ügyet. Kéri, aki a napirendi pontokat elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

72/2022. (IV.19.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

1. Önkormányzati Államkötvény befektetése
2. A TOP „Plusz-1.1.3-21. kódszámú, „Helyi és térségi turizmusfejlesztés” című felhívásra benyújtandó pályázatban szereplő összeg elfogadása

1/ napirend: Önkormányzati Államkötvény befektetése (Szóbeli előterjesztés)

Ambrus Tibor polgármester: Átadja a szót Polgárné Borsos Mária pénzügyi vezető részére.

Polgárné Borsos Mária pénzügyi vezető: 2021. május 25-én vásárolt az Önkormányzat 300 MFt névértékű önkormányzati államkötvényt. Ezt akkor 1 %-osan tehették meg. Az ülés előtt kiosztásra került egy levél, amely szerint most lehetőség van 2,5 %-os kamatozású változtatásra. Jelenleg az értékpapír állománya névértéken 304.070 eFt. Ez alapján 306.760 eFt összeget tudnának átforgatni, áttenni, a 2,5 %-os államkötvénnyel. Bármikor fel lehet mondani.

Ambrus Tibor polgármester: Kéri, aki támogatja, hogy befektessék ezt az önkormányzati államkötvényt 2,5 %-ra, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

73/2022. (IV.19.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 304.070.000 Ft névértékű 2023/Z Önkormányzati Államkötvény visszavásárlásából származó teljes összeget egy új sorozatú, évi 2,5%-os kamatozású Önkormányzati Államkötvénybe fekteti a Magyar Államkincstárnál.

2/ napirend: A TOP „Plusz-1.1.3-21. kódszámú, „Helyi és térségi turizmusfejlesztés” című felhívásra benyújtandó pályázatban szereplő összeg elfogadása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Ambrus Tibor polgármester: Átadja a szót Balogh Balázs alpolgármester részére.

Balogh Balázs alpolgármester: Elkészültek a tervek. Kiviteli terv szintjén elkészült a napozóterasz előkészítése. A költségek a tervezés során jelentősen megemelkedtek. Jelenleg 480 MFt a nettó beruházási költség. Ehhez pedig jönnek majd még kiegészítések, ami szükséges. A maximum összegre pályázunk, amely 600 MFt. A pályázat maga nem igényel önrészt. 100 %-os pályázatról van szó.

Van például a konyhai berendezés, felszerelés, amely nem elszámolható költség a pályázatban. Van egy százalékos korlát, ami miatt nem tudjuk a teljes pályázati költséget elszámolni. Ennek is van egy 6,3 MFt-os költsége, ami nem elszámolható költség marad. Van még egy költség, ami vagy felmerül, vagy nem, ez a rezidencia vizsgálat. Ezt minden pályázatnál kérik, EU-s irányelv alapján van, ez sem fér bele a költségvetésbe. Ez alapján felmerül egy nettó 35,8 MFt-os összeg, ami önrészként jelentkezik. Ennek egy része már kifizetésre került, nagy része beépült a költségvetésbe, de a teljes tervezést nem tudják elszámolni. Vendéglátó egység felszerelése a legnagyobb összeg, amelyet nem engednek ebben a pályázatban elszámolni. Dönteni két dologgal kapcsolatban szükséges. Egyrészt a pályázat beadásáról kell dönteni, illetve a költségvetés ezen számokkal történő elfogadásáról.

A terveket megnézve, ez egy hatalmas előrelépés lesz a strandon, hogyha meg tud valósulni. A költségek a mostani árhoz képest 20 %-kal magasabbra vannak kalkulálva. A piaci mozgásokat nincs az a tervező, nincs az a becslő, aki meg tudja előre mondani.

Korábban már született erről döntés. Időben a pályázat azt jelenti, hogy nyáron, legkésőbb augusztus közepéig egy döntés születne és akkor lehet elindítani a munkákat, megkezdeni az előkészítését. Realitása az őszi kezdésnek van.

Ambrus Tibor polgármester: Van egy 30 MFt-os tétel. Kérdezi, hogy a részletes kiviteli tervek miért szerepelnek most ebben?

Balogh Balázs alpolgármester: Az összes pályázat, amely a megyei pályázatokat jelenti, van egy olyan kitétele, hogy az ún. egyéb költségeket 7 %-kal lehet elszámolni. Ez annyit jelent, hogy minden pályázatban kötelezően 7 % forintra ez a költség.

Ambrus Tibor polgármester: Kéri, aki a pályázat beadásával egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

74/2022. (IV.19.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a TOP Plusz-1.1.3-21. kódszámú, „Helyi és térségi turizmusfejlesztés” elnevezésű felhívás keretében „Kilátópont építése napozóterasszal a csopaki strandon” címen támogatási kérelmet nyújt be. Csopak Község Önkormányzatának

Képviselő-testülete a pályázatban igényelt támogatási összeget 600.000.000,- Ft-ot elfogadja.

A megvalósításhoz szükséges összeget Csopak Község Önkormányzata pályázati forrásból, illetve a nettó 35.791.572,- Ft önrész összegét saját forrásból, a 2022. évi költségvetés tartalék keret terhére biztosítja.


A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Ambrus Tibor polgármester

Határidő: azonnal

Ambrus Tibor polgármester: Megköszöni az ülésen való részvételt és 8.20 órakor a rendkívüli Képviselő-testület ülését bezárja.

K.m.f.


Ambrus Tibor
polgármester




Dr. Szántód Anita
jegyző